

Сочинение Малыхиной Виктории 7 класс

Я должен всё переупрямить,
Всё вспомнить, бывшее окрест.
Тот, кто зачёркивает память,
На будущее ставит крест.
А. Абрамов

Война! Это очень страшное слово. А еще страшней, когда люди гибнут, защищая свою Родину, свою Отчизну. Война 1941-1945 года унесла много жизней людей, принесла много горя и страдания. Воевали все от мала до велика. В войне погибали мирные жители деревень, городов. Фашисты не щадили никого: ни детей, ни женщин, ни стариков. В этом году страна будет праздновать 70-ю годовщину со дня победы в Великой Отечественной войне. Мы с большой скорбью и гордостью вспоминаем всех тех, кто защищал нашу Родину. Мы гордимся теми, кто защищал нас, не боясь и не страшась ничего на своем пути. Ценой своей жизни наши деды и прадеды защищали Родину, детей, стариков, жен. Каждый раз, идя в бой, бойцы вспоминали своих близких, и это им придавало сил. Они знали, что нельзя отступать, что надо сражаться и живыми вернуться домой.

Я бы хотела немного рассказать о своем прадедушке Малыхине Александре Митрофановиче. Родился он 21 ноября 1925 года. Когда началась война, он ушёл на фронт. Воевал на разных фронтах, участвовал в освобождении Ленинграда, когда город находился в блокаде. На фронте был тяжело ранен в голову и потерял правый глаз. Лежав в госпитале в Уфе. Там с ним обращались очень плохо, и он оттуда сбежал. В связи с тяжелым ранением его комиссовали из армии. Прадедушка Александр Митрофанович вернулся в свое родное село Карташёвку инвалидом 2 группы. За мужество и героизм его наградили орденом Славы, орденом Красной Звезды.

Сразу же после возвращения домой он женился на моей прабабушке. Долгое время работал в колхозе трактористом. За трудовые заслуги прадедушка был награждён орденом Трудового Красного знамени. Семья была дружная, большая – девять детей. Все дети выросли, стали достойными людьми. Один из них - мой дедушка, он мне обо всем этом и рассказал!

Держу в руках тяжёлые медали, удостоверения к ним, перелистываю пожелтевшие, потрёпанные листочки военного билета и книжку красноармейца, смотрю на старые черно-белые немногочисленные фотографии моего прадеда и пытаюсь представить, сколько испытаний, тяжестей выпало на его долю, на долю всего советского народа.

Я знаю о своем прадедушке только по рассказам взрослых, потому что его не стало в живых 23 октября 1987 года. Я родилась уже в новом веке, но я горжусь своим прадедом и другими солдатами, которые завоевали нашу Победу. Мы им обязаны своей жизнью и мирным небом над головой, поэтому никогда не должны забывать о тех, кто защищал нашу землю от врага!

В день 70-летия ПОБЕДЫ мы с глубокой признательностью будем вспоминать тех, кто ценой своей жизни освобождал нашу Родину, народы Европы от страшного ига фашизма, кто, преодолев все трудности военных лет, своим трудом приближал Великую Победу и после войны в короткий срок поднял из руин и пепла города и села.

Дедушкины награды

